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最初にPlayStatio5本体のコントローラー接続方法を下記の通りに設定して
ください。

[ホーム]＞[設定]＞[周辺機器]＞[コントローラー全般]>[通信方法]で[USB
ケーブルを使う]を選択してください。
[Bluetoothを使う]になっているとPS5用コントローラーとして認識されませ
ん。

初めて接続する場合

１．PS5本体の電源を入れます。
２．コントローラーとPS5本体をUSBケーブルで接続します。
３．HOMEボタンを押してPS5にコントローラーを認識させます。(この時は
PS4コントローラーとして認識されます。）
４．上記の「初期設定」を実行した後、USBケーブルを抜いてHOMEボタン
を10秒以上長押ししてコントローラーをOFFにします。
５．USBドングルをPS5のUSBポートに挿します。(ドングルのLEDがゆっく
り点滅します。)
６．USBドングルの接続ボタンを３秒以上長押しします。(ドングルのLEDが
高速点滅になります。)
７．コントローラーのHOMEボタンとSHAREボタンを同時に長押しします。
(コントローラーはペアリングモードになります)
８．コントローラーのLEDが点滅から点灯に変わったら接続完了です。

2回目以降の接続する場合

● USBドングルをPS5本体に挿し、ドングルのLEDがゆっくり点滅している
状態でコントローラーのHOMEボタンを押すと自動的に繋がります。

● 再接続できない場合やPS4モードで再接続されてしまう場合は、初めて接
続する場合から接続設定をやり直して下さい。

● 操作されない状態が１５分続くと省電力(スリープ)モードになります。
HOMEボタンを押すと再接続されます。

※ＰＳ５がレストモードになっている場合、ＵＳＢへの電源供給が続いてい

る場合は、ＨＯＭＥボタンを推すと自動的に再接続されます。

ＰＳ５の電源をオフにしたり、ＵＳＢへの電源供給がなくなった場合は、手

動でＰＳ５の電源をオンにして、ペアリングから接続しなおして下さい。

PS4に接続する場合

付属のUSBドングルはPS4非対応です。

最初に登録する時はUSBケーブルで直接つないでPS4に認識させて下さい。

2回目以降はHOMEボタンを押すことで無線接続が可能です。

PCに接続する場合

付属のUSBドングルを使用して接続

PCでは Xbox360用コントローラーとして認識されます。(X-input)

USBケーブルで接続

※必ず付属のUSBケーブルを使用して接続してください。

※ SHARE＋OPTION の長押しで入力モードの切替が可能。

　X-inputモード：コントローラーLED Green

　D-inputモード：コントローラーLED Blue (使用不可)

※D-inputモードで接続すると、本コントローラーはPCでは

　オーディオ機器として認識されるため使用できません。

コントローラーのリセット(初期化)について
コントローラーがフリーズしたり異常動作する場合は初期化して下さい。

【初期化方法】

　コントローラーの背面にあるリセットボタンを5秒以上押し続ける。

　⇒コントローラーがOFFになり、工場出荷状態にリセットされます。

注意事項

・強い衝撃を与えないで下さい。

・故障した時は使用しないで下さい。

・本製品は防水仕様ではありません。

・直射日光のあたる場所や高温多湿な環境での使用、保管は避けて下さい。

・シンナー、ベンジン、アルコールなどの薬品は使用しないで下さい。

・本製品を分解、改造しないで下さい。

・内臓バッテリーから駅が漏れた時はすぐに使用を中止して下さい。液が目

に入った時はすぐにきれいな水で洗い流して医師の診察を受けて下さい。

・本来の目的以外には使用しないで下さい。本来の目的以外に使用した場合

の事故や損害に対して、弊社は一切その責任を負いません。

ターボ設定

[TURBO]ボタンを押しながら、連射設定したいボタンを押すとそのボタ

ンは自動連射ボタンになります。

　● 連射設定が可能なボタン：〇/△/×/□/R1/L1/R2/L2　

　● 連射設定を解除したい場合は、もう一度「TURBO]ボタンと連射設

定したボタンを押します。

マクロ設定

１．[TURBO]ボタンを長押しするとLEDが点滅しマクロ設定モードになり

ます。

２．LEDランプが点滅している間に記憶させたいボタンを押します。

　●最大10秒間隔で24キー入力まで対応可。

　●LEDの点滅から12秒経過で登録モードは解除されます。

３．マクロを割り当てたい背面ボタン(LRどちらか)を押すとコントロー

ラーが１回振動してマクロの登録が完了します。

　●コントローラーの接続が解除されても登録されたマクロの内容は記憶

されています。

　●マクロ登録可能なキー

　　〇/△/×/□/R1/L1/R2/L2/R3/L3/十字キー/アナログスティック　


